Административная контрольная работа по химии, 11 класс
Вариант 1

Часть А: выберите 1 ответ из 4 предложенных.
А1. Электронная формула внешнего энергетического уровня атома наиболее активного металла

1. 4s2
2. 3s23p1
3. 3s2
4. 2s2
А2. Из приведенных элементов четвертого периода наиболее ярко выраженными металлическими свойствами обладает

1. цинк

2. медь

3. хром

4. калий

A3. Веществу с ионным типом связи отвечает формула

1. SО3
2. RbF
3. HCl
4. SiF4
А4. Степень окисления хлора в Са(СlO2)2 равна

1. +3

2. -3

3. 0

4. +5
А5. Оксид серы (IV) является

1. осно́вным

2. несолеобразующим

3. амфотерным

4. кислотным
А6. К двухосновным бескислородным кислотам относится

1. Н3РО4
2. H2S
3. H2SО4
4. НВr
                                                                          2+                –    
А7. Сокращенное ионное уравнение реакции Cu + 2OH = Cu(OH)2↓ соответствует взаимодействию

1. CuSO4 и Fe(OH)3
2. CuO и Ba(OH)2
3. CuCl2 и NaOH

4. CuO и H2O

А8. Оксид серы (IV) взаимодействует с каждым из двух веществ

1. NaCl, H2O
2. Ca(OH)2, BaO
3. CaCO3, ZnSO4
4. NaOH, N2
А9. Электронная формула внешнего энергетического уровня атома наиболее активного неметалла

1. 2s22p2
2. 3s23p3
3. 2s22p3
4. 3s23p4
А10. В каком ряду простые вещества расположены в порядке усиления
металлических свойств

1. Mg, Ca, Ba
2. K, Ca, Fe
3. Na, Mg, Al
4. Sc, Ca, Mg
А11. Вещества только с ковалентной полярной связью расположены в ряду

1. HCl, H2O, H2S

2. O2, H2O, LiCl

3. NaCl, N2, NH3
4. KOH, NO, HBr

А12. Среди элементов V A группы наиболее электроотрицательным является

1. фосфор
2. азот
3. мышьяк
4. висмут
А13. Оксид кремния (IV) является

1. осно́вным

2. несолеобразующим

3. амфотерным

4. кислотным

А14. К одноосновным кислородсодержащим сильным кислотам относится

1. HNО2
2. НСl
3. H2SО4
4. НClO4
                                                                      +             –    
А15. Сокращенное ионное уравнение реакции NH4 + OH = NH3↑ + H2O соответствует взаимодействию

1. NH4Cl и Ca(OH)2
2. NH4Cl и H2O
3. NH3 и H2O

4. NH3 и HCl

А16. Сера выступает как окислитель в реакции с

1. хлором

2. кислородом

3. бромом

4. железом

В1. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, выделяющимся на аноде при электролизе водного раствора этого вещества:
	           Формула соли
	Анодный продукт

	1) Na2HPO4
	А. кислород

	2) SnCl2 
	Б. галоген

	3) BeF2  
	В. водород

	4) SnBr4  
	Г. фосфор

	
	


Ответ оформите в виде таблицы

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


В2. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, выделяющимся на аноде при электролизе водного раствора этого вещества:
	Формула вещества
	Анодный продукт

	1) KI
	А. кислород

	2) AgF 
	Б. металл

	3) FeCl2
	В. йод

	4) KHCO3
	Г. фтор

	
	Д. углекислый газ

	
	Е. хлор


Ответ оформите в виде таблицы

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


В3. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора

	Формула соли
	Среда раствора

	А. CaCl2
	1. нейтральная

	Б. AICI3
	2. кислая

	В. K2CO3
	3. щелочная

	Г. CuBr2
	


Ответ оформите в виде таблицы

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


В4. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора

	Формула соли
	Среда раствора

	А. MgCl2
	1. нейтральная

	Б. Al2(SO4)3
	2. кислая

	В. NaCl
	3. щелочная

	Г. K2CO3
	


Ответ оформите в виде таблицы

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


С1. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции

Определите окислитель и восстановитель.
А) K2S + H2O + KBrO4      S + KBr + KOH
Б) Mg + KNO3 + H2O      NH3 + Mg(OH)2 + KOH 
С2. Вычислите объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 6,75 г алюминия с избытком соляной кислоты.
С3. Вычислите массу меди, которую можно получить путем восстановления 480 г оксида меди (ΙΙ) оксидом углерода (ΙΙ).
С4. Вычислите массовую долю мальтозы в растворе, полученном при добавлении 300 г воды к 340 г 15%-ого раствора мальтозы.
C5. Определите массу выпаренной воды, если при упаривании 345 г 10%-ого раствора нитрата калия получился раствор с массовой долей 14%.

